DIA DAS MÃES

Oriente Árabe prepara rodízio “turbinado” e presenteia mamães com passeio à Vinícola Araucária 

O Restaurante Oriente Árabe preparou algumas surpresas especiais para o próximo domingo, dia 14, quando será comemorado o Dia das Mães. Em uma parceria inédita com a Vinícola Araucária, o Oriente vai presentear as primeiras cinco mamães que vierem almoçar no local no domingo com uma visita técnica à Vinícola + almoço para duas pessoas.

“Temos certeza que essa parceria irá proporcionar um ótimo presente de Dia das Mães. Na visita à Vinícola Araucária elas poderão conhecer todo o processo de plantio, colheita e produção dos vinhos e ainda degusta-los com um delicioso almoço do campo”, conta Fernando Portella, proprietário do Oriente Árabe.

Outras dez cortesias para visitar a Vinícola ainda serão sorteadas entre as demais mães que forem almoçar no Oriente Árabe no dia 14.  Todos esses prêmios em parceria com a Viníciola têm 30 dias de validade e devem ser agendados diretamente com o local.

Almoço especial para mamães

Ainda no Domingo das Mães o Oriente Árabe reservou mais uma surpresa. O tradicional rodízio árabe, um dos pratos mais pedidos da casa, estará “turbinado” neste dia. Além dos 20 pratos que já estão inclusos no rodízio, o Couscous Marroquino será incluído. 

O Couscous de carneiro é um delicioso prato feito com sêmola granulada, carne de cordeiro, grão de bico e legumes. “Ele combina muito com o clima mais ameno do outono. Será uma ótima surpresa para as mães poderem provar esse delicioso prato”, comenta Fernando.

Encomendas: árabe em casa

O Oriente Árabe também está aceitando encomendas de pratos especiais para comemorar o Dia das Mães em casa. O Couscous marroquino – tanto de cordeiro, quanto de frango – podem ser encomendados até às 23 horas do dia 12 de maio, sexta-feira. Os dois pratos vêm em porções de 600 g cada. O valor do de cordeiro é de R$ 53,90 e o de frango R$ 41,90.

[bookmark: _GoBack]Outro prato que pode ser encomendado é o Fatti. Esta iguaria árabe só está disponível para encomenda. O prato é feito com cordeiro desfiado, grão de bico e pão árabe torrado ao molho de coalhada. A porção de Fatti serve duas pessoas e custa R$ 75.

Sobre o Oriente Árabe - Localizado no coração do Centro Histórico de Curitiba, o Oriente Árabe é um dos restaurantes de gastronomia árabe mais tradicionais da cidade, com quase 50 anos de funcionamento ininterruptos. Além do rodízio, o cardápio conta com petiscos (falafel, sfihas, kibe frito, etc), sanduíches (chawarma, Beirute, etc), especialidades árabes (kafta, fatouch, haname, etc), couscous marroquino e ainda diversos combos. Nas noites de sábado a casa celebra a cultura e apresenta bailarinas de danças do ventre que interagem com os clientes e proporcionam uma noite diferente e agradável sem custo a mais. 

O horário de atendimento do Oriente Árabe é outro diferencial. De terça a sábado a casa fica aberta das 11h às 23h sem intervalos. Aos domingos o restaurante funciona apenas para o almoço.

SERVIÇO
Oriente Árabe
Rua Kellers, 95 (esquina com Dr. Muricy) – São Francisco
Horário de atendimento: Terças a sábados das 11h00 às 23h. Domingos das 11h00 às 15h30.
Horário delivery: Terça a sexta das 18h30 às 23h. Sábados das 11h30 às 15h/ das 18h30 às23h. Domingos das 11h30 às 15h.
www.orientearabe.com.br
facebook.com/orientearabe
Instagram @orientearabecwb

