[bookmark: _GoBack]Pais que almoçarem no Oriente Árabe ganham presente da Bier Hoff
Os doze primeiros pais que forem comemorar a data neste domingo no restaurante receberão um kit da micro cervejaria paranaense.

Os doze primeiros pais que almoçarem com seu filho no Oriente Árabe, neste domingo (13), vão receber um presente mais do que especial. Além de degustarem a ótima gastronomia árabe, eles também recebem um kit da micro cervejaria curitibana Bier Hoff composto de uma cerveja Premium e um copo.

Produzida com puro malte, a Bier Hoff Premium foi desenvolvida com o propósito de atender o fiel mercado do estilo American Lager - mais conhecido como Pilsen - porém mais exigente quanto ao aroma, sabor e qualidade. Essa cerveja foi premiada em 2017 com a medalha de prata no Concurso Brasileiro de Cervejas. “Essa cerveja é saborosa, refrescante e temos certeza que irá agradar todos os pais que vierem comemorar conosco”, explica Fernando Portella, proprietário do Oriente Árabe.

Localizado no coração do Centro Histórico de Curitiba, o Oriente Árabe é um dos restaurantes de gastronomia árabe mais tradicionais da cidade, com quase 50 anos de funcionamento ininterruptos. Além do rodízio árabe, composto de 20 deliciosos pratos, o cardápio conta com petiscos (falafel, sfihas, kibe frito, etc), sanduíches (chawarma, Beirute, etc), especialidades árabes (kafta, fatouch, haname, etc), couscous marroquino e ainda diversos combos. 

No domingo de dia dos pais o restaurante funciona apenas para o almoço, das 11h às 15h30.

Bier Hoff – A história da Bier Hoff começou em 2002 com o conceito de fábrica-bar, nessa época as quantidade produzidas ainda eram baixas, porém, supriram a demanda que passou a aumentar aos poucos atingidos cada vez mais pessoas. Sempre com o cuidado de oferecer produtos de qualidade a Bier Hoff se expandiu preocupando-se também em auxiliar o desenvolvimento cultural das cervejas especiais no Brasil. A Bier Hoff compreende perfeitamente que os momentos de bem-estar e descontração pedem um ambiente que faça jus ao descanso merecido de toda semana. Pensando nisso, em 2005 a Bier Hoff expandiu suas instalações, transferindo a produção de cervejas para uma área industrial em Curitiba.

SERVIÇO
Oriente Árabe
Rua Kellers, 95 (esquina com Dr. Muricy) – São Francisco
Horário de atendimento: Terças a sábados das 11h às 23h. Domingos das 11h às 15h30.
Horário delivery: Terça a sexta das 18h30 às 23h. Sábados das 11h30 às 15h/ das 18h30 às23h. Domingos das 11h às 15h30.
www.orientearabe.com.br
facebook.com/orientearabe
Instagram @orientearabecwb




