Sala Brasileiríssima Casa Cor 2014. A elegância brasileira de viver 
Com elementos naturais produzidos no país, exaltação da natureza e da arte, a estreante Janaína Macedo mostra sofisticação em ambiente bem brasileiro.
As diversas áreas de excelência da expressão da arte brasileira marcam a Sala Brasileiríssima projetada pela engenheira civil Janaína Macedo, especialista em arquitetura e iluminação. Design, pintura, escultura, fotografia, literatura, música, artesanato e moda são explorados em um ambiente que mostra toda a sofisticação do viver brasileiro.
Concebido com a proposta de um refúgio urbano, o projeto segue uma linha orgânica, que busca a integração do lar com a natureza. Para isso, Janaína traz a identidade do ambiente com o nosso país em materiais e texturas como madeira, couro, linho, crochê e tricot. Junto com uma decoração que traz a alma das florestas e raízes indígenas, o ambiente é convidativo, elegante e acolhedor, perfeito para relaxar ou para receber os amigos.
“Na concepção do espaço busquei fugir dos clichês relacionados à brasilidade e trouxe uma proposta que explora a diversidade natural e artística do nosso país nas obras de arte, no material utilizado, na decoração. Tudo tem um porque brasileiro de estar ali. Além disso, abri o meu ambiente para artistas se expressarem, com a parede que será assinada pelo artista visual Eleutherio Netto e a releitura da cadeira MOLE de Sérgio Rodrigues com revestimento em malha de tricot do estilista Charlye Madison”, comenta Janaina Macedo que conclui, “Uma sala tipicamente brasileira que se encaixa em qualquer casa no mundo”.

DESIGN E MODA - RELEITURA DE SÉRGIO RODRIGUES
A internacionalmente premiada poltrona MOLE e a poltrona DIZ, do renomado designer Sérgio Rodrigues, são destaques do projeto. A primeira, criada em 1957, venceu o Concurso Internacional do Móvel na Itália e tem uma proposta diferenciada de conforto em madeira e estofado. A segunda foi criada quase 50 anos depois toda em madeira.

No ambiente de Janaína a poltrona Mole receberá um revestimento em tricot com estampa desenvolvida exclusivamente pelo estilista brasileiro Charlye Madison para homenagear seu criador. A inspiração da estampa surgiu das palmeiras do Jardim Botânico do Rio de Janeiro, cidade natal de Sérgio Rodrigues. 
DE PORTINARI A POTY
Grandes artistas nacionais marcarão presença na Sala Brasileiríssima. Grafites de Portinari, Di Cavalcanti, Poty Lazzarotto e de Oscar Niemeyer serão expostos nas paredes do ambiente. As obras foram cedidas para o espaço por um colecionador de Curitiba.

Além dos grafites, esculturas em barro queimado e telas com motivos regionais de artistas plásticos nordestinos fazem parte da decoração do projeto.

RAÍZ INDÍGENA - Eleutherio Netto

Uma parede será criada exclusivamente pelo artista Eleutherio Netto, com pinturas, fotografias e artesanato trazido de tribos visitadas pelo artista e que retratam a arte e a cultura dos indígenas brasileiros.

AMAZÔNIA 
No centro de atenção da sala, um aquário de águas amazônicas com plantas naturais e um cardume de cerca de 300 peixes da região compõe a principal parede do ambiente. No entorno, plantas nativas irão adornar o espaço.
MADEIRA ECOLÓGICA
As paredes e o teto da sala recebem o revestimento Legno, da linha Decomadeira, da Decopainel, composto 100% por madeira maciça reflorestada proveniente de florestas com manejo sustentável. 
Os móveis são feitos com o MDF Ipê Amarelo da linha Madeiras Brasileiras, da Masisa, fornecido com exclusividade para o espaço.
Parceiros fornecedores Sala Brasileiríssima: MASISA, SIERRA, DECORMADE, CASA NOVA INTERIORES, SPHERA ILUMINAÇÃO, CENTRAL DAS LAREIRAS, REVIEW AUTOMAÇÃO, SANTA LUZIA, GUARAÚNA, PLANETA AQUÁRIOS.
SERVIÇO:
CASA COR PARANÁ 2014
Período: de 24 de Agosto a 03 de Outubro de 2014
Horário: das 15 às 21h.
Sala Brasileiríssima: Sala número 34, Setor Áreas Sociais no Prédio CINERIBALTA.
Endereço: Av. Munhoz da Rocha, 1.504 - Cabral - Curitiba - PR
Site: www.casacor.com.br/parana e www.janainamacedo.com.br
Facebook.com/janainamacedointeriores 
SOBRE JANAÍNA MACEDO
Formada em Engenharia Civil pela UFPR com aprimoramento em design de mobiliário, luminotécnica e paisagismo, é graduanda Master em Arquitetura e Iluminação. Atua na concepção e execução de projetos arquitetônicos, de interiores, luminotécnicos e de paisagismo.
