Sustentabilidade e economia: escola promove troca de uniformes e feira de Natal 

Todo final de ano é o mesmo dilema. Famílias pensando nos gastos que terão com a rematrícula escolar, compra de uniformes, livros e ainda todas as contas que chegam no começo do ano. Pensando nisso a Escola Pedro Apóstolo resolveu trazer para dentro do ambiente escolar um incentivo à economia criativa e ao consumo consciente. Neste sábado, dia 24, acontece um bazar com troca de uniformes e também feira de Natal com produtos vendidos pelos pais.

Carolina Paschoal, diretora financeira da Pedro Apóstolo, diz que a troca de uniformes já aconteceu em outro ano e foi um sucesso. “Tivemos no ano passado uma mãe que conseguiu onze peças de uniforme para sua filha. Isso faz muita diferença no orçamento familiar”, afirma. 

O bazar de troca de uniformes funciona da seguinte forma: os pais levam até a secretaria da escola as peças que desejam trocar. O pré-requisito é que o uniforme esteja em bom estado. 

“Sabemos que todos os anos muitos alunos perdem uniformes porque eles crescem e algumas peças deixam de servir”, esclarece Carolina Paschoal. Cada peça vale uma ficha e no dia do bazar as peças ficam à disposição como em uma loja. Basta trocar uma ficha pela peça escolhida. A diretora ainda conta que o saldo do bazar, caso haja, será colocado para doação . 

No mesmo dia, aproveitando o movimento na escola também acontece a primeira Feira de Natal. Pensando em proporcionar uma oportunidade de divulgação e venda de produtos de pais e responsáveis, acontecerá a feira. Qualquer pai inscrito pode levar seu produto para venda, seja ela alimentício, de artesanato ou ainda pertencente a alguma outra atividade de microempreendedor individual.

“É uma boa oportunidade de gerar negócios entre os pais. Temos certeza que a feira será uma boa oportunidade para encontrar uma lembrança de Natal”, comenta Carolina.

Compra consciente de material

Carolina  ainda conta que todos os anos a Pedro Apóstolo também aplica a compra consciente de materiais, que significa que todo final de ano a escola faz o balanço de todo o material existente no almoxarifado e pede na lista escolar somente o que está faltando. “Adotamos essa política porque não faz sentido os pais terem gastos excessivos com materiais que podem nem ser utilizados. Essa compra consciente é estimulada pela Escola e tem dado muito certo”, comenta.

Sobre a Escola Pedro Apóstolo
 
Respeito ao próximo, igualdade, humildade e liberdade de expressão. Esses foram os principais valores que inspiraram a criação da Escola Pedro Apóstolo. Vinte anos depois, a instituição orgulha-se de ter mantido seu foco e expandido sua atuação. Sediada em um terreno localizado no bairro Capão Raso, com 2.984 metros quadrados, atualmente atende 254 alunos da Educação Infantil ao Ensino Fundamental II e oferece período vespertino, bilíngue, intermediário, integral e integral bilíngue.
 
A Escola Pedro Apóstolo foi fundada em 1997 por Odilon Augusto Paschoal e Dircea Paschoal. A ideia do casal era que a escola apresentasse um ensino no qual o aluno pudesse ser visto como único e que as habilidades dele fossem valorizadas e estimuladas por meio de aulas dinâmicas, turmas reduzidas, professores capacitados comprometidos e experientes com o olhar cuidadoso e atendimento individual.
 
Além da formação dos alunos, a constante atualização dos professores também é uma das missões da Pedro Apóstolo. Além de valorizar profissionais altamente qualificados no mercado, a escola organiza grupos de estudo de leitura, atualidades e vivência entre os seus professores como forma de incentivo e de promover a troca de cultura e conhecimentos.
O espaço físico da escola conta com salas de aula equipadas com TV e Multimídia, laboratório de Ciências, sala de arte, sala multimídia, biblioteca, ambiente de leitura, ginásio de esportes coberto, sala de música, refeitório, parque, pátio ao ar livre, pátio coberto, brinquedoteca, parquinho de madeira, horta, jardim encantado, sala de jogos, entre outros.
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Bazar de troca de uniformes e Feira de Natal
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