Culinária para baixinhos: aulas na cozinha ajudam no aprendizado de inglês em escola de Curitiba
Na Escola Pedro Apóstolo a rotina das “cooking classes” incentivam e ajudam os alunos a falarem melhor a língua.

[bookmark: _GoBack]“What are we going to cook today?” E assim começam as aulas de culinária na Escola Pedro Apóstolo. Muito mais do que aprender a cozinhar, elas têm o objetivo de auxiliar no ensino do inglês. Há quatro anos a escola instituiu essa aula como parte da grade curricular do bilíngue por acreditar no que a neurociência cognitiva já provou: relacionar palavras a ações e ativar o tato e a visão são fatores impulsionadores da memória.

“Notamos que as aulas de culinária trazem um novo incentivo para o aluno. Além dele ter horários em que aprende o tradicional, como gramática, ele também pratica a conversação de uma forma bastante autêntica”, comenta a diretora pedagógica da Escola, Ana Cláudia Simões.

As aulas de culinária funcionam da seguinte forma: a cada quinzena um tema é escolhido pela professora. Esse tema será trabalhado de diversas formas – aprendizado sobre a cultura, sabores, cores, etc - e mais tarde, no dia específico da aula prática, com as mãos na massa (literalmente). 

“Recentemente trabalhamos a Argentina em sala de aula. Falamos sobre a geografia do País, cultura, costumes e, claro, a gastronomia. Depois foi hora de provar um pouco da culinária e fazer empanadas argentinas”, comenta a professora de inglês Alessa Dacól Karam.

João Scalzo, o professor de gastronomia da Escola Pedro Apóstolo, aposta na aula de gastronomia como um grande diferencial até mesmo para despertar outras aptidões nas crianças. “Durante as aulas elas aprendem desde o cultivo e colheita de temperos e alimentos em nossa horta, até como fazer algumas receitas. É muito bacana ver o interesse aumentando e o inglês surgindo naturalmente nas práticas do dia a dia”.

Após a refeição é hora de provar. Os alunos, que têm a aula de culinária pela manhã, lancham no período da tarde o que prepararam. 

Os pais dos alunos aprovaram a iniciativa da Escola. “As aulas do bilíngue são muito criativas e divertidas, o que facilita muito na aprendizagem das crianças. Meu filho adora as aulas”, comenta Fernanda Liska, mãe do Leonardo, de 08 anos.

Sobre a Escola Pedro Apóstolo

Respeito ao próximo, igualdade, humildade e liberdade de expressão. Esses foram os principais valores que inspiraram a criação da Escola Pedro Apóstolo. Vinte anos depois, a instituição orgulha-se de ter mantido seu foco e expandido sua atuação. Sediada em um terreno localizado no bairro Capão Raso, com 2.984 metros quadrados, atualmente atende 254 alunos da Educação Infantil ao Ensino Fundamental II e oferece período vespertino, bilíngue, intermediário, integral e integral bilíngue.

A Escola Pedro Apóstolo foi fundada em 1997 por Odilon Augusto Paschoal e Dircea Paschoal. A ideia do casal era que a escola apresentasse um ensino no qual o aluno pudesse ser visto como único e que as habilidades dele fossem valorizadas e estimuladas por meio de aulas dinâmicas, turmas reduzidas, professores capacitados comprometidos e experientes com o olhar cuidadoso e atendimento individual.

Além da formação dos alunos, a constante atualização dos professores também é uma das missões da Pedro Apóstolo. Além de valorizar profissionais altamente qualificados no mercado, a escola organiza grupos de estudo de leitura, atualidades e vivência entre os seus professores como forma de incentivo e de promover a troca de cultura e conhecimentos. 
O espaço físico da escola conta com salas de aula equipadas com TV e Multimídia, laboratório de Ciências, sala de arte, sala multimídia, biblioteca, ambiente de leitura, ginásio de esportes coberto, sala de música, refeitório, parque, pátio ao ar livre, pátio coberto, brinquedoteca, parquinho de madeira, horta, jardim encantado, sala de jogos, entre outros.
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