Choripan abre unidade no maior bar de rock da América Latina
O Gastrobar é uma das opções gastronômicas do Tork and Roll.
Curitiba acaba de ganhar o maior bar de rock da América Latina. O Tork and Roll abriu as portas no dia 21 de fevereiro com decoração e música voltada ao público que curte rock, blues e motos. Além de música ao vivo, serviços e entretenimento, o bar traz uma área gastronômica de primeira. Por isso mesmo o Choripan, o gastrobar mais colorido da cidade, não poderia ficar de fora.
[bookmark: _GoBack]Essa é a sétima unidade do Choripan desde que foi inaugurado em Curitiba, em 2013, trazendo o diferencial de ter charcutaria exclusiva e trazer a linguiça ao papel de protagonista em sanduíches e petiscos. A operação do bar no Tork and Roll será focada exclusivamente na gastronomia. Além do choripan, sanduíche tradicional argentino que leva linguiça, repolho e chimichurri, estão à venda porções de linguiça fatiada, empanadas, salamitos, e batata rústica frita.

O horário de funcionamento do Choripan dentro do Tork and Roll será: quartas e quintas-feiras, das 18h às 0h, sextas-feiras, das 18h às 5h, sábados, das 12h às 5h e domingo das 12h às 0h.
Além de apresentações artísticas e área gastronômica, O Tork ainda vai ter lojas de roupas e acessórios, peças customizadas, tabacaria, poker, bilhar e fliperama. Na área de serviços haverá um local de lavagem e higienização de motos à vapor, em um sistema ecológico que utiliza pouca água. Também há um grande espaço liberado no estacionamento para as motocicletas dos visitantes.
www.choripan.com.br
Facebook.com/choripan.cwb
Intagram.com/choripan.cwb



