Choripan lança nova linguiça de jacaré

O Choripan lança mais um sabor de linguiça exclusiva: a de jacaré. Esse é o nono sabor da charcutaria exclusiva do gastrobar, que surgiu em 2013 na capital paranaense justamente com o objetivo de trazer a linguiça ao papel de protagonista. A linguiça de jacaré será comercializada em todas as unidades do Choripan de Curitiba. 

Em quatro bares – Água Verde, Mercês, Distrito e Pagu - ela terá sua estreia oficial durante o 6º Circuito de Sanduíches da cidade, que vai de 12 a 31 de março. O evento é organizado pela plataforma Curitiba Honesta, responsável por festivais de gastronomia, consultoria de eventos e conteúdo especializado. O preço do sanduíche será igual para todos os 36 bares participantes: R$ 17,90.

No Tork and Roll o choripan de linguiça de jacaré já está sendo comercializado desde sua inauguração com cardápio diferenciado: acompanhado de porção de batata frita. 

[bookmark: _GoBack]O choripan é o sanduíche tradicional argentino que leva linguiça, repolho e chimichurri. A linguiça de jacaré do Choripan tem receita exclusiva e é certificada. Por enquanto, o novo sabor será comercializado somente no sanduíche.

SERVIÇO:

- Choripan Mercês – Rua Tapajós, 30 | Fone: 3044-6774
- Choripan Água Verde – Av. Pres. Getúlio Vargas, 3777 | Fone: 3121-2563 
Horário de atendimento: Terça a sexta-feira das 17h às 23h; sábado das 14h às 23h e domingo das 14h às 21h.

- Carrinho do Choripan no Distrito 1340 - Rua Major Heitor Guimarães, 1130 – Seminário. Horário de atendimento: de quarta a domingo, a partir das 17h.

- Contêiner Choripan na Pagu Pagu – Rua Alberto Bolliger, 120 – Juvevê.
Horário de atendimento: de terça a quinta-feira, das 17h30 às 22h; sexta-feira, das 17h30 às 00h; sábado, das 11h às 00h e domingo, das 13h às 21h.

- Choripan no Tork and Roll - Av. Mal. Floriano Peixoto, 1695 - Centro
Horário de atendimento: quartas e quintas-feiras, das 18h às 0h, sextas-feiras, das 18h às 5h, sábados, das 12h às 5h e domingo das 12h às 0h.

Siga o Choripan nas redes:
Facebook.com/choripan.cwb
Intagram.com/choripan.cwb
www.choripan.com.br 



