Calçado em Neoprene uFrog lança linha festa infantil e mochilas para o Natal
Conforto e maleabilidade para os pés em novas estampas infantil e adulto.
O calçado especial uFrog é um fenômeno nacional. Queridinho das mamães para proteger os pés das crianças, e aliado dos adultos e idosos na prática de atividades físicas e diárias, a sapatilha em Neoprene com solado emborrachado ganhou o país pelo conforto, pela proteção e, não menos importante, pelo estilo. Agora, a linha de produtos aumentou e ganhou opções femininos infantis para festa e ainda mochilas em Neoprene que combinam com as estampas dos calçados.
A uFrog possui pontos de venda em todo o Brasil e em apenas um ano inaugurou 15 quiosques autorais da marca nos estados do Rio Grande Do Sul, Paraná, São Paulo e Rio de Janeiro.
Conforto para os pezinhos também para as festas
“Percebemos que o conforto e o crescimento saudável dos pezinhos das crianças são o principal atrativo para as mães que usam uFrog. Pensando nisso, começamos a desenvolver a nossa linha festa. Lançamos agora para o final de ano dois modelos femininos para sentir a aceitação das mães. Tenho certeza de que será unir o útil ao agradável, um sapatinho confortável, que não machuca, mas também que combina com a roupinha de festa”, explica Fernanda Rodrigues, gerente comercial da uFrog.
A linha festa traz duas opções com lacinho na ponta e fita de marrar no tornozelo. Há a versão preta de bolinhas e detalhes em dourado e a versão de fundo preto com detalhes em preto e bolinhas brancas.
Mochila em Neoprene faz conjuntinho com a uFrog em novas estampas
Para o verão 2020 a uFrog ganhou novas estampas e também uma mochila prática e charmosa para acompanhar a família em viagens, na praia, na academia e na escola. As mochilas são feitas em Neoprene, mesmo material base dos calçados uFrog. O Neoprene é resistente, maleável e um material térmico.
As novas estampas da coleção uFrog 2020 são zoo, docinhos, tucano, sonhos, cubo mágico, monstros, contos, borboleta, giz e box. As mochilas fazem conjunto nas estampas contos, sonhos e cubo mágico.

[bookmark: _GoBack]FLEXÍVEL E ADERENTE - Os produtos uFrog são feitos em Neoprene Air, nome comercial do elastômero sintético, que é uma borracha de alta qualidade revestida com tecidos dos dois lados. É um material altamente resistente, que possui grande maleabilidade e mantém a temperatura dos pés estável, mesmo em ambientes molhados. Possui uma tecnologia de perfuração da borracha interna no neoprene, permitindo maior circulação do ar e facilitando a transpiração dos pés. O solado aderente de borracha foi inspirado nos pneus de chuva dos automóveis, que evita deslizamento pisos molhados e lisos. 

Onde Usar?
Atividades na praia e dentro da água: barcos, stand up paddle, jet ski, hidroginástica, corridas e treinamento funcional na areia da praia (não queima o pé), beach tennis em areias finas, piscina (não escorrega na borda).

Atividades fora da água como: pilates, yoga, slackline, capoeira, ginástica olímpica, treinamento funcional, entre outros.

Atividades do dia a dia: dirigir, uso dentro de casa, para dormir no inverno, viagens longas de avião e ônibus, chuveiro (evitar quedas), parquinhos infantis, jardinagem.

Onde encontrar?
Quiosques uFrog: Shopping Iguatemi Esplanada Sorocaba, Shopping Palladium Curitiba, Shopping Parque Dom Pedro Campinas, Shopping Iguatemi Campinas, Shopping Praia de Belas Porto Alegre, Shopping Anália Franco São Paulo, Shopping Tamboré São Paulo, Shopping Vale Sul São José dos Campos, Shopping Iguatemi Caxias do Sul e ParkShopping Canoas.
PDVs: A uFrog pode ser encontrado em vários pontos de venda em todo o Brasil. A lista completa de lojas está no site www.ufrog.com.br.
Loja Online: Compre pelo site www.ufrog.com.br 
Informações para clientes e representantes: atendimento@ufrog.com.br 
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