[bookmark: _GoBack][Lançamento 2021] uFrog lança estampas divertidas para o Carnaval: jacaré e abacaxi
Além de novas estampas, uFrog inaugura novas lojas pelo Brasil e faz promoção de verão
Mesmo sem as tradicionais comemorações de Carnaval, devido à pandemia da Covid-19, é possível ficar no estilo e brincar com fantasias em casa. E dá para começar com conforto para os pés. A uFrog Brasil, empresa especializada em calçados de neoprene, lançou duas estampas especiais para a festa nacional: a de jacaré e de abacaxi. As duas estampas terão edição limitada e acompanham um brinde especial na compra: uma mochilinha exclusiva para carregar o álcool em gel e a mascára reserva, itens indispensáveis para qualquer folia e brincadeira nesse momento. 
Além desses dois modelos especiais, a empresa também lançou novas estampas que irão ficar fixas no catálogo 2021. Pensando nas tendências para o ano, os calçados de neoprene ganharam estampas florais, de lhamas, princesas, camuflados geométricos e, claro, a estampa divertida do mascote oficial uFrog: o sapo Neo.
“Neste ano resolvemos apostar em coleções ‘drops’, ou seja, edições limitadas. Então, além dos lançamentos para 2021, as crianças poderão aproveitar o Carnaval com estampas exclusivas que ficarão apenas até mês de março no site, revendas e lojas oficiais”, conta Caroline Kleina, designer da marca.
Os calçados uFrog são sucesso entre as crianças, mas há também coleções para adultos e acessórios, como mochilas e máscaras também feitas em neoprene. Os produtos são feitos em Neoprene Air, material que se adapta ao formato do pé e permite maior circulação de ar, facilitando a transpiração. O Neoprene é um produto altamente resistente, possui grande maleabilidade e mantém a temperatura dos pés estável. O solado antiderrapante ajuda na prevenção de quedas e é ideal para atividades na piscina, treinos na areia, pilates e hora do banho. 
Novas estampas 2021: 
Carnaval: Jacaré e abacaxi
Estampas fixas 2021: Florais, conceito tropical, camuflado geométrico; Lhamas, princesas e Sapo Neo (infantis).
 uFrog inaugura loja no Shopping Mueller, em Curitiba, e em breve estará no DaimondMall em BH
A uFrog segue expandindo suas lojas conceito e inaugurou seu terceiro espaço oficial em Curitiba, em janeiro. Agora, está presente no Shopping Mueller, além do Shopping Palladium e Park Shopping Barigui. Até o fim de fevereiro, Belo Horizonte também ganhará mais um espaço, desta vez no Shopping DiamondMall. A cidade já conta com uma loja uFrog no BH Shopping.
Para comemorar a chegada das novas lojas oficiais, a uFrog preparou uma promoção para todas as unidades físicas espalhadas pelo Brasil. Durante o mês de fevereiro, na compra de dois pares de uFrog será aplicado o desconto de 15%, na compra de três ou mais pares o desconto é de 30%.

Onde Usar?

Atividades na praia e dentro da água: barcos, stand up paddle, jet ski, hidroginástica, corridas e treinamento funcional na areia da praia (não queima o pé), beach tennis em areias finas, piscina (não escorrega na borda).
Atividades fora da água como: pilates, yoga, slackline, capoeira, ginástica olímpica, treinamento funcional, entre outros.
Atividades do dia a dia: dirigir, uso dentro de casa, para dormir no inverno, viagens longas de avião e ônibus, chuveiro (evitar quedas), parquinhos infantis, jardinagem.
Cuidados com a sua uFrog
A uFrog não deve ser utilizada em superfícies ásperas como calçadas, asfalto, pedras, pois podem deteriorar o produto, que é desenvolvido para ser maleável e para superfícies lisas e com pouca resistência ao caminhar.
Onde encontrar?
Quiosques uFrog: 
Brasília-DF: Park Shopping Brasília
Belo Horizonte-MG: BH Shopping
Curitiba-PR: Park Shopping Barigui, Shopping Palladium e Shopping Mueller
São Paulo-SP: Shopping Anália Franco, Shopping Morumbi, Shopping Bourbon e Shopping Ibirapuera
São Caetano do Sul-SP: Parque Shopping São Caetano
São José dos Campos-SP: Shopping Vale Sul
Campinas-SP: Shopping Iguatemi Campinas e Shopping Dom Pedro
Ribeirão Preto-SP: Shopping Ribeirão
Rio de Janiero-RJ: Barra Shopping, Shopping Tijuca e Shopping Rio Sul
Porto Alegre-RS: Iguatemi Porto Alegre, Praia de Belas e Barra Sul
Canoas-RS: Park Shopping Canoas
Caxias do Sul-RS: Iguatemi Caxias

PDVs: A uFrog pode ser encontrado em vários pontos de venda em todo o Brasil. A lista completa de lojas está no site www.ufrog.com.br.
Loja Online: Compre pelo site www.ufrog.com.br 
Informações para clientes e representantes: atendimento@ufrog.com.br 

uFrog. Você Descalço!  
