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uFrog apresenta novas estampas no Rio Boat Show. Calçado térmico protege os pés em barcos e esportes náuticos 
Desenvolvido por uma velejadora e com tecnologia e design exclusivos, calçado é antiderrapante e ideal para atividades náuticas. 
Desenvolvido para garantir conforto, maleabilidade e, principalmente, segurança aos pés durante a prática de atividades na água, a uFrog é um dos calçados mais usados no meio náutico. Criado por uma velejadora, a uFrog é o único calçado térmico do Brasil e apropriado para o uso em superfícies lisas e molhadas. É indicada para o dia a dia no iate, em barcos de pesca, para velejar, andar de jet ski e também praticar esportes náuticos. A confecção do calçado em neoprene e solado especial de borracha garante que a temperatura dos pés se mantenha e também evita deslizamento no barco. 
Nesta edição do Rio Boat Show, que acontece de 27 de abril a 05 de maio na Marina da Glória, a uFrog oferece novas estampas para os amantes da natureza como a Jungle e a Tropical, e para quem quer sair do comum, há a coleção colours e a de caveiras. Na linha infantil, personagens e bichinhos encantam a criançada.
“Originalmente a ideia foi desenvolvida por uma velejadora de Santa Catarina, que sentia necessidade de um calçado mais maleável e antiderrapante dentro do barco. A partir daí o Grupo Prodata vislumbrou uma grande oportunidade para diversas atividades, como práticas indoor e demais esportes aquáticos, como SUP, jet ski, uso em botes. Outros nichos que atuamos além do esportivo, é de crianças, bebês e também idosos, pois a uFrog é confortável e segura evitando assim quedas e resfriamento dos pés”, conta Jeferson Javorsky do Grupo Prodata.
A uFrog possui várias opções de cores em dois modelos – fit e doll – para bebês, crianças e adultos. Possui cores lisas e mais clássicas como o xadrez, além das divertidas estampas coloridas para as linhas infantil e adulto. 
Personalização - De acordo com a quantidade encomendada por ser feita personalizada para estaleiros ou gift para clientes. 
FLEXÍVEL E ADERENTE - Os produtos uFrog são feitos em Neoprene Air, nome comercial do elastômero sintético, que é uma borracha de alta qualidade revestida com tecidos dos dois lados. É um material altamente resistente, que possui grande maleabilidade e mantém a temperatura dos pés estável, mesmo em ambientes molhados. Possui uma tecnologia de perfuração da borracha interna no neoprene, permitindo maior circulação do ar e facilitando a transpiração dos pés. O solado aderente de borracha foi inspirado nos pneus de chuva dos automóveis, que não desliza em pisos molhados e lisos. 
Onde Usar?
Atividades na praia e dentro da água: barcos, stand up paddle, jet ski, hidroginástica, corridas e treinamento funcional na areia da praia (não queima o pé), beach tennis em areias finas, piscina (não escorrega na borda).
Atividades fora da água como: pilates, yoga, slackline, capoeira, ginástica olímpica, treinamento funcional, entre outros.
Atividades do dia a dia: dirigir, uso dentro de casa, para dormir no inverno, viagens longas de avião e ônibus, chuveiro (evitar quedas), parquinhos infantis, jardinagem.
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Onde encontrar?
Quiosques uFrog: Shopping Palladium Curitiba, Shopping Parque Dom Pedro Campinas e Shopping Iguatemi Campinas, Shopping Iguatemi Espalanada Sorocaba.
PDVs: A uFrog pode ser encontrado em vários pontos de venda em todo o Brasil. A lista completa de lojas está no site www.ufrog.com.br.
Loja Online: Compre pelo site www.ufrog.com.br 
Informações para clientes e representantes: atendimento@ufrog.com.br uFrog. Você Descalço!
Facebook.com/ufrogsapatilhasesportivas
Instagram.com/ufrogbrasil
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