Uma experiência incrível na Ópera de Arame
Além do projeto Vale da Música outros setores da Ópera de Arame estão recebendo melhorias, além de trazerem novidades que irão proporcionar uma nova forma de curtir e passar mais tempo no espaço. Veja o que mais vem por aí:
Exposição Orlando Azevedo
O círculo superior dos camarotes do Teatro da Ópera de Arame recebe a inédita exposição de Orlando Azevedo. Com o tema “Cósmica: Terra Mater”, trabalho que o fotógrafo desenvolve ao longo de toda sua carreira, ele apresenta uma das quatro partes, o signo Terra. As obras trazem profunda relação com o espaço e o cenário da pedreira onde a Ópera está localizada. O destaque fica por conta da forma de expor as obras, impressões feitas com qualidade e sedução visual impressionante, iluminadas e com transparência. No Ópera Arte encontra-se a segunda parte das obras, que remetem à leveza das pedras 
Ópera Arte
O restaurante Ópera Arte no subterrâneo do Teatro, que oferece almoço e lanches diariamente para turistas e visitantes da Ópera ganhou um novo espaço externo para facilitar a visualização dos shows do Vale da Música. Além disso, um novo Menu assinado pelo novo chef Wilson Ribeiro traz uma rica gastronomia para o restaurante que atende também eventos corporativos e sociais. O destaque fica por conta das opções com pitadas da culinária paranaense como o pierogi e também o hambúrguer de barreado. 

Novo Portal 
O novo portal de entrada do Parque das Pedreiras, localizado em frente à Ópera de Arame, foi inaugurado em junho deste ano. O projeto é de autoria do arquiteto Flávio Monasquier e traz uma arquitetura leve e minimalista, com uso de madeira e vidro para se integrar à natureza ao redor. Um dos principais fatores foi destacar ainda mais a beleza da Ópera, tornando ela mais visível a quem chega. Oferece também uma bilheteria renovada para os eventos que são realizados na Ópera e Pedreira Paulo Leminski e um charmoso hall, a estrutura também abriga uma loja.
Muná – Loja oficial do Parque das Pedreiras
O Parque das Pedreiras ganhou agora sua própria loja de souvenires, com produtos feitos 100% por artesãos, designers e artistas plásticos locais e independentes. Criatividade com cara de Curitiba para levar pra casa! São vários produtos, desde clássicos souvenires, como chaveiros, canetas, chaveiros e moleskines, até roupas, acessórios estilizados, esculturas e luminárias. Todos abordam as temáticas música, natureza, a cidade de Curitiba e seus símbolos ou simplesmente artigos criativos idealizados por gente daqui. O projeto de interiores é do arquiteto Felipe Guerra. A construção e idealização do espaço é uma iniciativa em parceria entre a Futura Fonte, empresa produtora de projetos culturais e operadora da loja, e DC Set, concessionária do Parque das Pedreiras.
Tour Guiado
O tour guiado é mais uma atração que chega junto ao Vale da Música e será oferecido gratuitamente dentro da programação do projeto. O tour oferece um roteiro por volta de toda a Ópera de Arame, incluindo áreas que antes não eram abertas ao público, como o palco e os arredores. Nesse passeio, os monitores contam a história e curiosidades do teatro e também falam sobre atrações culturais em cartaz. Foram selecionados 12 universitários dos cursos de turismo, relações públicas e publicidade para compor um grupo de monitores, treinados para conduzir essa ação. 
Teleférico
Essa é outra super novidade no Parque das Pedreiras! Curitiba ganha seu primeiro teleférico em um dos principais cartões postais da cidade. A estrutura conectará a Ópera de Arame com a Pedreira Paulo Leminski, criando uma conexão entre os dois espaços. Do lado da Pedreira, o público poderá visualizar a arena de shows e o grande palco. E do lado da Ópera, os detalhes da arquitetura do teatro. A viagem em si não vai ser muito longa - dura em torno de 45 segundos. O grande diferencial dessa nova atração será a cabine, toda em vidro, panorâmica. 
A inauguração está prevista para o final do ano e é uma iniciativa em parceria entre DC Set e Criação CWB. 




