Curitiba recebe dois eventos de empreendedorismo de alto impacto nos próximos dias

A capital paranaense mostra mais uma vez porque entrou de vez no mapa da inovação e empreendedorismo. Nos próximos dias a cidade recebe dois eventos que reunirão empreendedores para trocar experiências e compartilhar conhecimento. João Tosin, CEO da Celero, é uma dessas mentes jovens que irão palestrar nas duas oportunidades. Recentemente a startup criada por Tosin, que foi pioneira em trazer o departamento financeiro automatizado com foco nas pequenas e médias empresas, recebeu aporte da Harvard Angels e foi avaliada em R$ 10 milhões. 

[bookmark: _GoBack]No Provocação.com, primeiro dos eventos que acontece no dia 13 (quarta-feira), Tosin se junta a outros dez nomes que vem ganhando destaque para falar sobre sua experiência em startups de alto impacto. O encontro será realizado pelo Projeto Jovem Empresário em parceria com o Centro Europeu e além de Tosin terá a participação dos empreendedores: Daniel – Madeira Madeira, Dudu Petrelli – James, Gabriel – Ponto +, Guilherme Lindroth – Realbotix, Gustavo Tacla – ACP, Juliano – Adam Robo, Luciano Kalil – Beracode, Luciano Taborda – Legal Hub, Luis Hauly – Fomento Paraná, Samuel – Goleiro de Aluguel. 

Já no dia 26 acontece a 9ª edição do Paiol Digital com representantes de grandes marcas com o intuito de engajar pessoas e conectá-las ao universo do empreendedorismo, inovação e das tecnologias. O CEO da Celero fará palestra com o tema “Não é preciso ser um gênio para resolver problemas sérios!”. Além dele participam Marcel Malczewski, CEO da M3 Investimentos, Alexandre Silva, Open Design do Grupo Boticário, e Michel Sehn, CEO da 4Vants. O Paiol Digital é gratuito e aberto ao público. 
Sobre a Celero
A Celero foi fundada em 2016 em Curitiba (PR) tendo como foco o ambiente corporativo e a proposta de facilitar a rotina financeira das empresas, potencializando o desenvolvimento dos clientes. O grande diferencial da Celero é a utilização da tecnologia em sua prestação de serviços, o que permitiu a criação de ferramentas automatizadas que economizam o tempo que as empresas gastariam em inserções manuais no preenchimento de informações em outros sistemas. A proposta da startup nasceu dentro da universidade, durante o curso de administração de empresas, quando um dos sócios da empresa teve a ideia de modificar a forma de gerir as finanças, simplificando os processos de pequenas e médias empresas. 
A Celero ganhou o 11º Prêmio Ozires Silva de Empreendedorismo Sustentável, da ISAE/FGV – Escola de Negócios na categoria Empreendedorismo Econômico/Modalidade Micro e Pequeno Porte.

SERVIÇO:

Provocação.com
Dia 13 de fevereiro, a partir das 19 horas
Hotel Centro Europeu Tourist (Praça General Osório, 61, Centro)
Ingressos a R$25,00 para quem não faz parte de comunidade empreendedora. 
Formulário de cadastro: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSegIjlM6CG_KMT7G8ocH5ECUfICpbcVfxRt6aldsADJgtl_Ug/viewform)


Paiol Digital
Dia 26 de fevereiro, das 19h às 22h. 
Praça Guido Viaro, s/nº - Prado Velho 
Entrada gratuita mediante inscrição no link: https://www.eventbrite.com.br/e/paiol-digital-episodio-fevereiro-tickets-55511118249?aff=efbevent&fbclid=IwAR0qKK5k_mwtY3Si59OcN-7ZGZLTNStrxqHdCyZwYwBvtTbSdDpUjzC8aSM

