Em um mês, internet gratuita no Morro da Cruz registra mais de 2,4 mil acessos
Acesso à rede faz parte do programa Territórios Inovadores e foi viabilizado pela Procempa, com apoio da empresa de tecnologia L8

Desde que foi disponibilizada a internet gratuita no Morro da Cruz, na zona leste de Porto Alegre, no início de julho, já foram registrados mais de 2,4 mil acessos à rede, segundo dados da Companhia de Processamento de Dados (Procempa), responsável pelo serviço. O projeto foi viabilizado a partir de uma parceria entre a Procempa e o programa Territórios Inovadores, do movimento colaborativo Pacto Alegre (que reúne universidades, empresas e organizações sociais) e contou com o apoio da L8, empresa de tecnologia especializada em Cidades Inteligentes, que doou os pontos de acesso para o projeto.

Segundo informações da Procempa, são registrados cerca de 80 acessos à rede por dia a partir de três pontos de acesso instalados na comunidade. Dois deles estão no Hub Formô (espaço de inovação, cultura e empreendedorismo que já funcionava no local) e outro está na via pública, nas proximidades do Hub, com cobertura de sinal de aproximadamente 100 metros quadrados.

“Nós aproveitamos o know-how de nossa equipe com projetos de conectividade em outras comunidades para contribuir na execução deste programa no Morro da Cruz. Para isso, acompanhamos as visitas técnicas e mapeamos a melhor posição para os pontos de acesso, respeitando as características geográficas do terreno, para garantir a melhor qualidade de sinal aos moradores”, destaca Leandro Kuhn, CEO da L8, que há mais de dois anos participa de um projeto semelhante nas comunidades carentes de Belo Horizonte (MG).

Além da consultoria técnica, a L8 doou os equipamentos para os pontos de acesso de forma voluntária. “Um dos nossos objetivos é promover a conectividade dos grandes centros urbanos e poder participar de um projeto como este é muito gratificante, pois ao mesmo tempo que promovemos a inclusão digital também cumprimos com nosso papel social”, explica Leandro Kuhn.

A iniciativa faz parte do programa Territórios Inovadores, que visa incentivar ações de empreendedorismo de impacto social em Porto Alegre e contou ainda com a parceria do Sebrae-RS. “O Projeto Territórios Inovadores envolve inicialmente ações importantes de inclusão digital nas comunidades com disponibilização de acesso à internet de banda larga em parceria com a Procempa”, comenta o Representante da PUC-RS no comitê gestor do Pacto Alegre e membro do GTO (Grupo Tático do Pacto Alegre), Jorge Audy.

O Morro da Cruz foi a primeira comunidade da capital a receber o sinal de Wi-Fi Porto Alegre Livre, mas o projeto deve ser replicado em outras comunidades como Vila Planetário, Bom Jesus, Mario Quintana e Restinga, por exemplo. “Temos atuado fortemente na transformação digital de Porto Alegre, e ampliar a oferta de serviços é o principal caminho para a inclusão digital. Dessa forma vamos promover transformação social de verdade. Ter o apoio de parceiros nesta jornada concretiza estas entregas de maneira rápida e efetiva”, afirma Letícia Batistela, presidente da Procempa.

Além da disponibilização da internet gratuita, foi realizada uma campanha de conscientização e sensibilização da comunidade para a devida apropriação da tecnologia e os benefícios já são perceptíveis no dia a dia da população. “A internet é uma ferramenta fundamental para o acesso ao mundo do trabalho, à renda e à educação e é incrível poder contar com uma internet de alta qualidade na esquina de casa. Isso empodera a comunidade e abre muitas possibilidades para quem vive e trabalha aqui na região”, destaca o designer gráfico Michel Couto, coordenador do Hub Formô e morador do Morro da Cruz há 38 anos.

Sobre a L8
Fundado em 2014, o Grupo L8 é formado pela L8 Energy, que atua na industrialização e distribuição de sistemas fotovoltaicos; pela L8 CyberSec, especializada em soluções para segurança da informação; e pela L8 GROUP, holding operacional do grupo que atua com foco em telecomunicações e segurança pública. Com a missão de facilitar e otimizar a utilização de tecnologias diferenciadas, oferecendo soluções com valor agregado aos clientes, o grupo preza por inovação e qualidade, tornando-se referência no mercado brasileiro. www.l8group.net

