Vai fazer a Prova da OAB? Especialista dá dicas para se preparar melhor para primeira etapa do Exame
Na reta final os estudantes devem priorizar os conteúdos que aparecem com mais frequência e refazer exercícios nas áreas que têm mais dificuldades

Faltando menos de duas semanas para a primeira etapa da XXXIV edição do Exame da Ordem, marcada para 20 de fevereiro, muitos inscritos estão correndo contra o tempo para colocar em dia todo o conteúdo que é exigido na prova. De acordo com o professor Renato Saraiva, CEO do Grupo CERS, especializado em cursos EAD para concursos públicos e Exame da Ordem, a diversidade de temas prevista no exame, exige organização e disciplina do examinando, para passar para a próxima fase.
“A prova da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) possui uma alta taxa de reprovação, por isso, nestes últimos dias, organizar a rotina de estudos e rever as provas anteriores são o primeiro passo para quem quer seguir adiante nas próximas etapas”, explica Renato Saraiva.
Mas como otimizar o tempo e se preparar melhor para a prova objetiva nesta reta final? Renato Saraiva destaca cinco dicas para os últimos dias de preparação para a prova objetiva do Exame da Ordem:
1 – Revise o conteúdo com especialistas
Professores que acompanham o Exame da Ordem há muito tempo costumam ter bons palpites em relação aos temas que vão cair na prova. Então, para não perder tempo, concentre seus estudos em uma revisão mais assertiva. Na internet existem diversos conteúdos e questões comentadas que podem te ajudar, como por exemplo, a Jornada da Aprovação e o curso Reta Final, ambos do CERS, com acesso gratuito no Youtube.
2 – Invista seu tempo em simulados
Saber interpretar os enunciados e entender a estrutura da prova é fundamental neste momento de preparação. Por isso, uma das dicas é se dedicar aos simulados, que servem de treino para o dia da prova.
3 – Refaça os exercícios
Assim como nos simulados, é importante fazer e refazer os exercícios para se familiarizar ao estilo da prova, principalmente daqueles conteúdos em que você tem mais dificuldade. 
4 – Concentre no conteúdo de ética
Um dos temas principais das provas da OAB é a ética. Se você estudar todo o conteúdo de ética (assunto pequeno) já garante pelo menos 08 questões na prova, em média.
5 – Revise as disciplinas que têm mais questões na prova
Nessa reta final, dê preferência para revisar os conteúdos de disciplinas que têm maior probabilidade de aparecerem na prova, como Direito Constitucional, Empresarial, Administrativo, Civil e Penal, por exemplo. Assim, aumentam as chances de cair na prova o que você estudou nos últimos dias. 
Próxima etapa
A aprovação no Exame da Ordem e o registro da OAB é um requisito obrigatório para quem vai exercer a profissão de advocacia no Brasil. As inscrições para a primeira etapa do XXXIV Exame foram em dezembro do ano passado e, recentemente, a OAB Nacional e a Fundação Getúlio Vargas abriram prazo até 11 de fevereiro, para o reaproveitamento da 1ª fase do XXXIII Exame e inscrição automática dos ausentes na 2ª fase do XXXIII Exame. Após esta etapa, os aprovados passarão ainda pela prova prática, com questões discursivas, marcada para 24 de abril.
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